



■ 惠英紅與陳家樂都為香港電視拍過劇集。

香港文匯報訊（記者 李思穎、李慶全、吳文釗）港府前日原則上同意發新免費電視牌照予有線及電訊盈科，但王維基的香港電視申請則未獲發牌，昨日更宣布裁減約320名員工，「發牌風波」成香港市民熱議話題，不少圈中人對於同行的去向紛紛表關心。惠英紅、薛家燕等更開聲望其他免費電視台能聘請港視被裁的員工，無綫行政主席梁乃鵬博士昨晚離開電視城時表示，如有合適需要會聘請被裁人士，又稱面對更多競爭者，將來會加強投資和承諾不會削減員工福利。



香港電視大裁員 眾藝人關心同行去向

TVB 歡迎跳槽員工回巢

香港電視未獲政府發放免費電視牌照，隨即宣布裁員320人。昨晚梁乃鵬博士下班時向傳媒表示，電視台競爭由兩個變成四個是很大的挑戰，但質疑政府有沒有考慮市場可以容納幾多經營者。問他會否聘請被香港電視裁員的320人？他說：「不清楚他們的工種，如果對TVB合適的當然歡迎。」會否不接收曾跳槽員工？他說：「不會，香港有多大，經常轉來轉去，包括高層和管理層也是。」對於有員工擔心TVB會削減福利，梁博士否認道：「一定不會，有好成果都想和大家分享，未來TVB面對兩個財雄勢大的集團，他們不是普通的經營者，我們要步步為營。」會否加大投資迎接新挑戰？他肯定地說：「一定要，更激勵員工做好節目，將來支出一定會更高，也要在更多地方開源。」

利，希望公司會繼續有多些福利。」麥包亦歡迎被裁員工回歸TVB，相信公司不會對跳槽員工存有敵視。產後首度復出拍劇的湯盈盈對於香港電視裁員也大嘆：「so sad。希望他們在其他地方找到工作，不要放棄希望。」

惠英紅不贊成遊行抗爭

惠英紅曾為香港電視拍過劇集，對於港視不獲政府發牌，她帶點感觸地說：「我是有點心酸，相信政府是有其策略，發牌予有基礎的電視台，這亦屬好事，能讓藝人有更多選擇，現發多兩個牌，可以吸納到被裁汰出來的員工，要是完全不發牌也會替同行心喻！」小紅讚賞王維基一直很有誠意，也準備致電問候他。談到有市民計劃遊行向政府表達不滿，小紅指她會支持市民的意見，但卻不贊成遊行，她認真地說：「近半年香港已有很大的仇恨、戾氣和負能量，所以不需要做到這一步，不應促成遊行，香港不應該存有這樣多負能量，這樣會對香港構成危機，大家應該是團結，將香港這塊福地運氣推高！」

陳家樂也曾為香港電視演出過劇集，但沒經理人合約，所以對他影響不大，不過昨日他也有留意王維基召開的記者會，心裡也好感難過，知道裁員後也有致電曾合作的製作部同事，得知他們現時的心情也不好，畢竟抱着熱誠及夢想去做這份創意工業，成果未見已遭裁汰出來。

薛家燕望TVB不削福利

由薛家燕、湯盈盈、滕麗名、麥長青(麥包)等演出的TVB新劇《新抱喜相逢》昨日進行拜神儀式，對於香港電視宣佈裁員，家燕姐相信很多跳槽過檔的員工都是受高薪吸引，她說：「看新聞覺得幾震驚，好可惜有300多人沒工做，做藝員都想行業百花齊放，大家得益。」家燕姐不明白為何香港電視不獲發牌，但要正視香港是否能容納多間電視台。問到有何意見給被裁員工？她說：「TVB都需要工作人員，聽講都說過是門常開，歡迎大家返來。其實近兩年TVB都改變很多，有朋友擔心香港電視沒牌照，TVB就會減少福

裁員牽連甚廣感受深

羅鈞滿否認抽王維基水

香港文匯報訊（記者 吳文釗）羅鈞滿在facebook上留言「請王先生勿將自己商業失敗跟社會公義拉上關係」引發網民激烈抨擊，更有不少粉絲及朋友取消其關注。昨晚羅鈞滿錄影梅艷芳紀念節目時作出解畫，他說：「可能大家有誤解，很多香港電視的人是我舊同事或同期訓練班，知道裁員後我也很擔心，問過香港電視的朋友，他們都不知道前路怎樣。再看王生的記者會，很多人過去香港電視是因為王生，又不是香港政府叫的，今次裁員320人，其實不只這數目，背後還有好多個家庭，留言只是我個人情感上的宣洩。」



■ 羅鈞滿稱留言只是個人情感上的宣洩。

羅鈞滿的留言出街後，即被身在香港電視的姜文杰指他「抽水」，羅鈞滿表示支持電視行業多元化和百花齊放，因為做藝人始終是最大的得益者。問他否覺得講錯說話？羅鈞滿說：「當時情感上講快了，希望大家了解真相，大家不要將它無限擴大，我不是不支持他們，當年我也收過香港電視邀請電話，但最後還是選擇留在TVB。」

叻哥自爆10年來沒加人工

香港文匯報訊（記者 吳文釗）陳百祥（叻哥）、陳貝兒、鄭欣宜、沈震軒與吳雨霏等昨日出席《善心滿載仁愛堂》記者會，對香港電視不獲發牌，



■ 陳百祥提議香港電視可轉營為製作公司。

叻哥說：「歡迎發牌，三間發兩個牌照，總有一間失敗，現在成功的亦有經營，都OK啦，作為藝人歡迎多些頻道，身價才能提升。」

叻哥自言10年來自己人工維持在同一個水平，說道：「昔日只有TVB一間電視台，因為不懂跳舞所以不會到亞視演出。」至於有否為香港電視感可惜，叻哥語帶雙關地說：「沒有可惜不可惜，做電視是長錢投資、燒銀紙，另外兩間公司市值十億、百億，他們才是TVB的最大競爭對手，搞電視不是幾十億就可以，TVB現在都變成小公司。」叻哥明白香港電視有誠意製作節目，但每間公司都有用心做，他說：

「香港電視投資9億只屬少數目，另外兩間電視台也蝕做多年，提議香港電視可以轉營為製作公司，將出品售予其他電視台。」有指香港電視「死因不明」批核有欠透明度，叻哥表示不懂有關知識，指行政會議亦同樣不能涉密，同時也不知道批發牌照予TVB及亞視原因。至於叻哥會否亮相新電視台，他說：「我是自由人，訪問也不用說普通話。」

有線出身的陳貝兒對被裁人員感不快，希望人人都有工做。問她會否重返「娘家」有線，她尷尬地表示已與TVB簽約，並賣口乖說：「有新電視台大家拭目以待，我自己都是慣性收看無綫。」

惠英紅再揚威海外 沒想加片酬

香港文匯報訊（記者 李慶全）惠英紅憑電影《結婚那件事》於馬來西亞首屆舉行的金筆獎奪得最佳女配角，昨日載譽歸來，小紅獲公司特別安排陳家樂到場接機及獻花予以祝賀。

小紅開心地透露之前演出馬來西亞電影《心魔》及《結婚那件事》共獲得八個獎項，這次獲獎她沒想過要加片酬，明年她也會再跟《心魔》的導演合作拍警匪動作片。小紅半帶笑說：「這一部應是我最後一部搏命的動作片，自己向來尋求極限挑戰，這次也是向導演報恩，畢竟我年紀大了，之後可能沒法再拍動作片。」小紅表示多年來積存的傷患已是無法痊癒，所以現在要開始操練體能，到明年希望能盡快順利地完成任務。



■ 惠英紅奪金筆獎最佳女配角。

Lisa S.常與吳彥祖鴛鴦浴

香港文匯報訊（記者 李思穎）陳法拉、Lisa S.、楊暉昨日出席慶祝世界糧食日活動，法拉呼籲大家不要浪費食物，她自己有時出街會帶備飯盒，又會把吃剩的食物打包，煮多了便留起再吃，要珍惜食物。



■ 右起：陳法拉、Lisa S.、楊暉呼籲大家不要浪費食物。

老公吳彥祖一起鴛鴦浴省水？她承認經常一起洗澡，待因困大一點便可一家三口一起洗澡，乘機灌輸性教育。

說到王維基的香港電視不獲發免費電視牌照，法拉都有留意報道，亦感可惜，覺得良性競爭對社會和市場都是好事，觀眾都希望看到多元化和有創意的節目，作為藝人也想做些好節目給觀眾。

對於香港電視解僱320名員工，法拉更關心這個問題，因不少在TVB合作的舊同事，編劇、導演俱是幕後精英，節目靈魂，很關心他們的去向，問會否鼓勵他們去有線或now台？她說：「我是後輩，他們懂得如何處理，現階段給予他們空間，稍後才聯絡慰問。」而電視牌照一事也沒影響她選擇的去向。Lisa S.對於香港電視裁員，她表示是一件憾事，希望他們在其他台找到工作，她亦不打算周日去遊行，因當日係家庭日。



■ 寶麗金群星唱響佛山。

寶麗金巨星佛山唱飲歌

香港文匯報訊 寶麗金Polygram Forever Live早前在香港舉行，反應十分熱烈，故此加開《寶麗金世界巡迴演唱會》，日前在佛山站開騷。當晚演出的歌手通通都是幾代流行樂迷熟悉的「寶記」巨星，包括「校長」譚詠麟、李克勤、陳慧嫻、還有鍾鎮濤、區瑞強、彭健新、關淑怡、陳曉東、湯寶如、王馨平。各歌手都

施展渾身解數，唱出各自的飲歌，帶領觀眾重拾回憶。其間當校長唱出《霧之戀》時，觀眾席上出現很多顆「小星星」，他們跟着節奏搖動手發光的電話，整個畫面很漂亮。整晚觀眾都由頭跟着唱到尾，萬人大合唱下使今晚氣氛溫馨動人，有些歌迷聽到經典金曲時更眼泛淚光，場面感人。